MekTenaaabl AAasIPJbIK CBIHBIII (5 )KaCTaH) 0acTankKbl IMATHOCTHKAHBIH, HQTl/l)KeJ'lepiH 6al<1>may maparbl

Oy xbuabl: 2022-2023

«/lencayabIk» 0iiM Oepy cajiacel
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1 Epnanker3st 3opyxkan 3 3 3 3 3 3 15 3 3
2 Bekracysier Bepik 3 3 3 3 3 3 15 3 3
3 Tanrar Ans6ept 3 3 3 3 3 3 15 3 3
4 Connibex Aiimna 2 2 2 2 2 2 12 2 2
5 Hus36exoB bekapbic 2 2 2 2 2 2 12 2 2
6 Amanxon Haziel 2 2 2 2 2 2 12 2 2
BapJibik 6aja caHbi:6 Inenreii-0 llxenreii- 3 I11xenreii-3




MekTenaaapl AasipJbIK CHIHBII (5 sKacTan) 0acTanKbl

Oy xbuabl: 2022-2023

AUATrHOCTUKAHbIH HQTI/DKEJ'lepiH Galcbmay nmaparbl

«Katpinacy» 0l1imM Gepy casnachl
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1 EpnankpI3bl 30pykaH 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 45 3 3
2 bexracyisl bepik 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 45 3 3
3 Tanrat AnsGept 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 45 3 3
4 Conpibek Aiiira 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 2 2
5 Husi36exoB Bekapsic 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 2 2
6 Awmamkon Ha3msr 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 2 2
Bapasik 6ana canbr: I nenreii-0 Il nenreii-3 111 xenreii-3




MekTenanaabl AAsIPJBbIK CbIHBIII (5 )KaCTaH) 0acTanKbl JMATHOCTHKAHBIH HOTl/l)l(eJ'lepiH 6a1<|>1.11ay maparbl

Oy xbuabl: 2022-2023

«TanbiM» Ol1iM Oepy caJjiachl
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1 Epnankeiset 30pyKan 3 3 3 3 3 3 3 21 3
2 Bexracybl Bepik 3 3 3 3 3 3 3 21 3
3 Tanrat Ans6epT 2 2 2 2 2 2 2 14 2 2
4 Conpibek Aifma 2 2 2 2 2 2 2 14 2 2
5 Hus36e08 Bekapbic 2 2 2 2 2 2 2 14 2 2
6 Awmamkon Hasimbt 2 2 2 2 2 2 2 14 2 2
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MekTenaiaabl AasipJbIK CHIHBIIT ( 5 xxacTaH ) 0acTanKbl IMATHOCTHKAHBIH HaTﬂ)l(eJ'lepiH ﬁalcbmay nmaparbl

Oy xbuabl: 2022-2023

«IbIFapMambLIBLIKY 0ij1iM 0epy cajachl

Cyper caay Mycinaey Kanceipy My3bika
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Epnanxeizsl 3opyskan 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 13 66 2,8 3
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3 Tanrar Ansbept 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 |3 2,8 3
4 ConpiGek Aiima 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 |2 2 2
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MekTenaaabl AAasIPJbIK CBIHBIII (5 )KaCTaH) 0acTanKbl JMATHOCTHKAHBIH, HQTl/l)KeJ'lepiH 6al<1>may maparbl

2022-2023 oKy KbLIbI

«9Jaeyme» Ol1imM Oepy canachl
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1 Epunankpi3bl 3opyxkan 3 3 3 3 3 3 3 21 3 3
2 Bexkracyibl Bepik 3 3 3 3 3 3 3 21 3 3
3 Tasnrar Ans6ept 3 3 3 3 3 3 3 21 3 3
4 Conpibek Atima 2 2 2 2 2 2 2 14 2 2
5 Husz6exoB Bexapbic 2 2 2 2 2 2 2 14 2 2
6 Amamxon Hazmbt 3 3 3 3 3 3 3 21 2 3
BapJbik 6ana canbi:6 Inenreii-0 llxenreii- 3 Il1xenreii-3




KUBIHTBIK ecen

Bbananapabin OuLTikTepi MeH JaFIbLIAPbIHBIH JAMYbIHbIH 0aCTaNKbl 0aKbLIAY HOTHKEJIEPi 00MbIHIIA

Ne banansig «JleHcayJIbIK» «KarbiHac» «TanpIM» 0i1iM «Ipirapma «9aeymer» =
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1 EpnaHkpi3bl 30pyxkan 3 3 3 3 3 15 3 2
2 Bexracyist bepik 3 3 3 3 3 15 3 2
3 Tanrat AnsbepT 3 3 3 3 3 15 3 2
4 Conpibex aiimra 2 2 2 2 2 10 2 1
5 Hus36exoB Bekapnic 2 2 1 1 1 10 2 1
6 Awmamxon Hazmsr 2 2 2 2 2 10 2 2

Bapabik 6ana canbl: 6

TemeH neHreiineri 6ananapasiy yieci%o

Oprama aenreiigeri 6ananapapin yneci%

Il nenreii-3x100=300:6=50%

JKoraps! neHreiineri 6asanapabiy yiaeci
Il nenreii-3x100=300:6=50%




